
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Корпоративні фінанси та інвестиційний

консалтинг
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

Б2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,
яку розроблено в 

Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професіййна програма Корпоративні фінанси та інвестиційний 

консалтинг підготовки магістрів за спеціальністю В2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» розроблена у Київському національному 

університеті технологій та дизайну на високому науково-методичному рівні з 

дотриманням базових засад підготовки здобувачів освіти другого рівня вищої освіти 

у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

У представленій на рецензування освітньо-професійній програмі визначено 

мету, предметну область, інтегральну, загальні і спеціальні компетентності, основні 

засади викладання та оцінювання, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма передбачає системну підготовку здобувачів до самостійної 

професійної діяльності в предметній області фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, включаючи методологічні аспекти фінансової 

науки, вивчення методів і технологій інвестиційного консалтингу, особливостей 

застосування інформаційних систем та технологій в корпоративних фінансах. 

Особливої уваги заслуговують освітні компоненти циклу професійної підготовки, 

серед яких: «Фінансова діагностика», «Інвестиційний консалтинг», «Вартісно- 

орієнтований фінансовий менеджмент», «Страховий менеджмент». Вивчення цих 

дисциплін у поєднанні з методологією сучасних наукових досліджень та
*

практичною підготовкою сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня системного бачення проблем розвитку фінансової системи 

країни та проведенню власних наукових досліджень на сучасному рівні для їх 

вирішення в практичній площині.



Сильними сторонами програми, яка рецензується, є цілісна система розвитку 

навичок щодо консультування, здатності формувати нестандартні підходи до 

вирішення фінансових проблем, сучасних методів аналізу у практичній діяльності у 

сфері консалтингу. Програма заохочує міждисциплінарну взаємодію, застосування 

інноваційних рішень і адаптацію до складних умов фінансового середовища, що 

змінюється.

Освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний 

консалтинг» за спеціальністю 02  «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки магістрів у 

галузі фінансів. Вона створює сприятливі умови для розвитку академічної 

доброчесності, наукової культури та інтелектуального потенціалу здобувачів, що 

особливо важливо в контексті формування стратегії управління фінансами на рівні 

держави, бізнесу і суспільства.

В цілому освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси та 

інвестиційний консалтинг» за спеціальністю Б2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок», яку розроблено в Київському національному 

університеті технологій та дизайну, є комплексною, структурованою відповідно до 

сучасних вимог, містить всі необхідні складові та може бути впроваджена в освітній 

процес підготовки магістрів у Київському національному університеті технологій та 

дизайну.
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